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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 7 
 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις 
που έχουν μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Μάρτιο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Μαρτίου 
 Την Πέμπτη 09/03/2023 ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας διοργανώνει διάλεξη για 

γονείς, με θέμα Το διαδίχτυο στη ζωή μας και στη ζωή του παιδιού μας, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του σχολείου μας. Τη διάλεξη θα δώσει ο κ. Μάριος Πλουτάρχου, 
υπεύθυνος διαλέξεων για την Ασφάλεια του Διαδιχτύου στην Α.ΤΗ.Κ..  

 Τη Δευτέρα 13/03/2023 τα παιδιά της Δ΄ τάξης θα παρακολουθήσουν διάλεξη από την 
Επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ, με θέμα Αγαπώ την καρδιά μου. 

 Την Τρίτη 14/03/2023 τα παιδιά των Δ΄, Ε΄και Στ΄τάξεων θα παρακολουθήσουν 
διάλεξη με θέμα Ασφαλής και υπεύθυνη χρήση του διαδιχτύου, από τον λειτουργό 
της Α.ΤΗ.Κ. κ. Μάριο Πλουτάρχου. 

 Την Παρασκευή 17/03/2023 τα παιδιά της Γ΄ τάξης θα παρακολουθήσουν διάλεξη από 
την Επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ, με θέμα Δεν καπνίζω. 

 Τη Δευτέρα 27/03/2023 τα παιδιά της Στ1 και Στ2 θα παρακολουθήσουν διάλεξη από 
την Επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ, με θέμα Δεν καπνίζω.  

 Την Πέμπτη 23/03/2023, στις 08:00, θα πραγματοποιηθεί ο εορτασμός για την επέτειο 
της 25ης Μαρτίου 1821, στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας. Στην εκδήλωση 
θα λάβουν μέρος τα παιδιά της Δ΄ τάξης. Τη γιορτή θα συντονίσουν οι κ.κ. Αλεξία 
Αντωνίου και Έλενα Νικολάου. Όλοι γονείς είναι ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν την 
εκδήλωση. 

 Την Πέμπτη 30/03/2023, στις 08:00, θα πραγματοποιηθεί ο εορτασμός για την επέτειο 
της 1ης Απριλίου 1955, στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας. Στην εκδήλωση θα 
λάβουν μέρος τα παιδιά της Ε΄ τάξης. Τη γιορτή θα συντονίσουν οι κ.κ. Βίκυ Κλεόπα και 
Ιωάννα Λιασίδου. Όλοι γονείς είναι ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν την εκδήλωση. 

 Την Παρασκευή 31/03/2023 τα παιδιά της Στ3 θα παρακολουθήσουν διάλεξη από την 
Επισκέπτρια Υγείας κ. Ισμήνη Αβραάμ, με θέμα Δεν καπνίζω. 
 

Διάφορες Δραστηριότητες 
 Την Παρασκευή 03/03/2023 ομάδα μαθητών της Στ΄τάξης θα παρακολουθήσει τη 

θεατρική παράσταση Χώματα Αγαπημένα, την οποία ανεβάζει η θεατρική ομάδα του 
Γυμνασίου Αρχαγγέλου, στην Αίθουσα Τελετών του Πολιτιστικού Ιδρύματος 
«Αρχάγγελος» της Ιεράς Μονής Κύκκου. 

 Την Παρασκευή 10/03/2023 θα πραγματοποιηθεί η εκπαιδευτική εκδρομή 
β΄τριμήνου. 

 Την Τετάρτη 15/03/2023 τα παιδιά των Α΄, Β΄και Γ΄τάξεων θα παρακολουθήσουν τη 
θεατρική παράσταση Το μαγεμένο δέντρο, που ανεβάζει η Παιδική Σκηνή του 
Σατιρικού Θεάτρου. 

 Τη Δευτέρα 27/03/2023 τα παιδιά της Γ΄τάξης θα επισκεφτούν το Περιβαλλοντικό 
Κέντρο Πεδουλά και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Το δάσος 
μέσα από τις αισθήσεις.  
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Οι επισκέψεις των τάξεων Α, Γ΄και Στ΄στη Βιβλιοθήκη Στροβόλου και της Στ΄τάξης στο 
Μουσείο Παραμυθιού, οι οποίες ήταν προγραμματισμένες να γίνουν τον Φεβρουάριο και 
αναβλήθηκαν, θα καταβληθεί προσπάθεια να πραγματοποιηθούν σε μεταγενέστερο 
στάδιο.  
 
Ευχαριστίες   
Το σχολείο ευχαριστεί θερμά: 

 τον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου μας για τα σουβλάκια που πρόσφερε σε όλα τα 
παιδιά και το προσωπικό την Τσικνοπέμπτη, καθώς και όλους όσοι βοήθησαν την 
ημέρα αυτή. Ευχαριστούμε επίσης για τα πουρέκκια που κέρασαν όλους, την 
Παρασκευή 24/02/2023, 

 το Future Academy of Arts, τον Πνευματικό Όμιλο Αποστόλου Μάρκου και τον 
Πρωτοπρεσβύτερο δρ Παρασκευά Παπαμιχαήλ για την εισφορά ποσού €400, για την 
ενίσχυση άπορων οικογενειών του σχολείου μας και  

 τον κ. Γιώργο Κωνσταντίνου για την προσφορά αντισηπτικών, τα οποία δόθηκαν 
στους μαθητές του σχολείου μας. 

 
Από το Σχολείο 

 
 


